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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yi

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim. /

olarak

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

KocaeU Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “İsmim Semra Açıkyürek (T.C. Kimlik
eşim Sadullah Açıkyürek ve Antalya Demre’den bir aile olan karayeller çetesi ile hileli işlerle
23 yıl boyunca işyerimi ve ailemin gelirlerini kendilerine aktarmışlar. Çimer’e toplam 19
başvuru yaptım. Antalya bölgesinde Finike, Demre, Elmalı, Antalya adliyelerinde çete yargıya
hakim durumda ve hep savuşturuldum. Kale alınmadığım gibi güvenlik güçlerince tehdit
edildim, “Bu kişilerle uğraşma.” diye. 2021 yılında Star TV’ye çıktım. Yayın yasağı geldi ve
daha sonra çete hakkımda avukatlarla beraber icra ve ceza davaları toplam 50 dosya civarmda
uğraşmak zorunda kaldım. Ben iflas ettim. Çocuğum okula gidemedi. Kısaca örgüt öldürmekle
tehdit ediyor, kolluk güçlerinin baskı tehdit ve şantajları, hukuk anayasa tanımayan adlı yargı
birimleri, tuzak mahkemeler artık korkar hale geldim. Ceza ve icra davalan bütün hayatımızı
maddi ve manevi olarak çökertti. HSK’ya, Adalet BakanlığTndan defalarca müfettiş, bilirkişi
istememize rağmen kale alınmıyoruz. Mal ve can güvenliğimiz yoktur çünkü hiç mahkeme
olmadık. 18 gün hapse atıldım. Suç sayılmayan şeylerden ceza dosyalan açıldı; Hiç mahkeme
olmadan hapis cezalan düzmece, tuzak olarak kaygı ve korku içindeyim. Adalet Bakanlığı;
“Biz yargıya kanşamayız.” diyor. Cumhurbaşkanlığı’na yazdım; “Biz yargıya kanşmayız.”
deniyor. Bu yargıya kim kanşıyor bilmiyorum. Devlet korumasında olmamız gerekirken çok
zulüm gördüm. Bu çeteye dahil olan insanlar yok diye tutanaklar varken ben 4 yıldn çok ağır

yargılanıyorum. Hakimler baskı yapıyor. Çok zor durumdayım. Çocuklanm çok mağdur. Eİizim
can ve mal güvenliğimizin sağlanması gereklidir. Avukatım davalara girmedi hakkımda 20’yi
geçkin icra dosyası açtı. İcra, hakim, avukat tuzak kurdu. Evimi satışa çıkanp bizi sokağa atıyor.
Çok büyük bir örgütün tuzağına düştüm. Bir suikasta kurban gidebilirim çünkü çok hakim ve
savcı da mağdur etti.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Semra Açıkyürek isimli yurttaşın adil yargılanmadığı iddiası doğru mudur?

3) Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
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